【面会再開のお知らせ】

令和5年4月吉日
時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素より当施設の運営につきましてご理解とご協力を頂き、誠にありがとうございます。
コロナウイルスの感染症5類移行に伴い、当施設では5月8日より直接の面会を再開させて頂く事となりました。
なお、今後の感染状況により、やむなく変更や中止の判断をさせて頂く場合もございますので、何卒ご理解の程、宜しくお願い致します。

〈面会について〉
· 面会は、月曜日～日曜日まで。午前と午後の枠を設けての完全予約制となります。
· 面会時間は、予約枠内で３０分までとなります。
· 面会人数は、1度に3名様までで、ご親族様に限らせて頂きます。
（年齢制限はございません。）
· 差し入れでの飲食物のお持込みは禁止とさせていただきます。
（日用品やお金などの差し入れがある場合は、ご本人にお渡しする前にフロア職員に　お声掛けください。）

〈面会の詳細〉

面会可能枠　　 月曜日　から　日曜日　　※ご予約時にご希望時間帯をお伺いします。
・午前　10：00～12：00
・午後　14：00～17：00　（午前・午後　各5組まで）

面会の申込み　　ご予約は前日までにお電話か、1F受付にて承ります。
予約受付時間は月曜日～土曜日AM10：00～PM16：00までとなります。
（月曜日の面会ご予約は土曜日16：00までとなります。）　
※1回ごとの面会終了後に次のご予約が可能となります。
〈面会当日の流れ〉

①予約時間帯にご来設頂き、エレベーターで各フロアへ直接上がって下さい。
（受付へのお声掛けは不要です。マスク着用にてご来設ください。）
②フロアに到着しましたら『サービスステーション』にお声掛けください。
③面会場所などは、当日職員の指示に従って頂くよう、お願い致します。
（発熱時や体調不良時には面会をご遠慮下さいますよう、ご協力をお願いいたします。）
④面会終了後はエレベーターで1階に降りてお帰り下さい。
（受付へのお声掛けは不要です。）


※現在ご家族洗濯をされているご家族様は、引き続き1階の洗濯BOXでの洗濯物の
お受け渡しを継続させて頂きます。
何卒ご理解ご協力の程、宜しくお願い致します。

〈注意事項〉
· 面会のご予約は、前日16：00までにお願いします。当日のご予約は出来ません。
· 感染予防のため、面会中もマスクの着用をお願い致します。
· 感染予防の為、各フロアへは必ずエレベーターにてお上がり下さい。
（階段は利用出来ません）
· 予約の状況によっては、ご希望に沿えないこともございます。
· ご利用者様の体調不良時には面会を中止させていただきます。
· 新型コロナウイルス感染症の感染状況によっては、面会を制限させて頂く場合も
ございますので、ご理解とご協力の程よろしくお願い致します。

※直接面会の再開に伴い、今まで行っておりましたリモート面会は終了となります。




介護老人保健施設 グリーンヒルズ相模原
予約TEL：042-760-5600
